Le (Fil d’Ariane( 

Communiqué de presse
Collonges-sous-Salève, le 14 septembre 2016
Samedi 1er octobre 2016, 19h, Eglise de Saint-Julien-en-Genevois

Dimanche 2 octobre 2016, 17h, Eglise d'Archamps 
Collaboration musicale franco-allemande 
dans le cadre du Jumelage entre le Canton de St. Julien et Mössingen (Allemagne):
· Orchestre de chambre de Mössingen

· Ensemble vocal Pierre de Lune et Solistes
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L'Ensemble vocal Pierre de Lune et l'Orchestre de chambre de Mössingen

Sous l'impulsion de l'Association culturelle "Le Fil d'Ariane" et avec le soutien du Comité de Jumelage et de la Municipalité d'Archamps, une collaboration musicale franco-allemande s'est établie depuis plusieurs années, aboutissant cet automne à quatre concerts classiques, deux en France et deux en Allemagne.

En automne 2013, l'Orchestre de chambre de Mössingen et l'Ensemble vocal "Pierre de Lune" ont interprété le Requiem de Mozart, deux fois en Allemagne (Mössingen, Weggental) et deux fois en France (Collonges, St. Julien), remportant un grand succès grâce au choix de l'œuvre et à la qualité de son interprétation. 

Ce partenariat illustre à merveille le but du jumelage: Stimuler la coopération et l'entente franco-allemandes et œuvrer pour l'harmonie entre les peuples. 

Fort de cette expérience réussie, ce même "trio" prépare pour l'automne 2016 plusieurs concerts avec un programme éclectique: Dvorak, Bach, Schubert, Mendelssohn. Alors que les concerts en Allemagne seront organisés par les partenaires allemands, c'est l'Association culturelle "Le Fil d'Ariane" qui en est en charge en France. 

L'Orchestre de chambre de Mössingen réunit une trentaine d'instrumentistes semi-professionnels et se concentre sur la musique baroque, classique et romantique. Président: Rainer König, Chef d'orchestre: Dietrich Schöller-Manno.

"Le Fil d'Ariane", l'Association pour l’animation culturelle de Collonges et ses environs, s'est donnée comme mission d'encourager les activités culturelles locales et organise dans ce but des manifestations données par et pour les habitants de la région. Président: Heinz Schrey, Vice-président: Stanley Koopmans.

Cette association a déjà organisé plusieurs échanges avec des ensembles de musique de Mössingen: Deux Fêtes de la musique à Collonges avec des ensembles de Mössingen/ Talheim, concert de la fête des mères à Talheim avec le chœur de l'Ecole de musique ABC, récital de piano près de Mössingen avec une pianiste de Collonges, autres rencontres lors de voyages du "Fil d'Ariane" en Allemagne. 

L'Ensemble vocal "Pierre de Lune", fondé en 2005 et composé d'une trentaine de chanteurs confirmés, étudie et présente des œuvres chorales du répertoire classique et contemporain a cappella ou avec accompagnement. Plusieurs membres du "Fil d'Ariane" chantent dans cet Ensemble vocal. Présidente: Marie-Pierre Graber, Chef de chœur: Emmanuel Junod.

[Contact: "Le Fil d’Ariane": Heinz Schrey, Tél. 04.50.43.71.48]
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